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Projekt LIFE13 NAT/PL/000009 (ckres trwania 2014 - 2019 r.) pn. ,Active protection of water-crowfoots habitats and
restoration of wildlife corridor in the River Drawa basin in Poland” "Czynna ochrona siedlisk wiosienicznikéw i udroznienie
korytarza ekologicznego zlewni rzeki Drawy w Polsce". Projekt jest wspéifinansowany przez Komisje Europejskg oraz
Narodowy Fundusz Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie (NFOSIGW)

ZP.261.55.2019.DJ.200
Szczecin, 20.12.2019 roku

tres¢ zapytari do SIWZ
wraz z odpowiedzig

Dotyczy: Zaprojektowanie wiezy widokowo — edukacyjnej dla zadania (C.9) pn. "Budowa wiezy widokowo —
edukacyjnej przy wybudowanej przeptawce przy EW Kamienna na terenie Drawienskiego Parku
Narodowego" na wieze widokowa w ramach projektu LIFE13 NAT/PL/000009

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2019r.,
poz.1843 ze zm.), Zamawiajgcy informuje, iz niniejszym postgpowaniu wptynety pytania o tresci:

1. Czy do miejsca w ktérym ma by¢ posadowiona wieza widokowa jest mozliwo$é dojazdu sprzetu
ciezkiego (dZwig, betoniarka)?

Odpowiedz 1.
Tak.

2. Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,wykonanie inwentaryzacji terenu i zieleni”. Czy chodzi o
zinwentaryzowanie ilosci drzew czy o okreélenie wplywu inwestycji na réznorodnosé biologiczna i
$rodowisko (inwentaryzacja przyrodnicza)? Koszt tej drugiej to kilkanascie tysiecy zfotych

Odpowiedi 2.

Zamawiajacy wymaga zinwentaryzowania drzew i krzewéw w celu uzyskania decyzji o wycince.

3. Czy w miejscach lokalizacji wiez obowigzuja MPZP czy trzeba uzyskiwaé warunki lokalizacji inwestycji?

Odpowiedi 3.
Zamdéwienie jest na jedng wieze. Nie ma miejscowego planu zagospodarowania.

4. Lokalizacja wiezy odbywac sie bedzie na terenie o duiym prawdopodobieristwie wysokich wéd
gruntowych, a w przypadku posadowienia ponizej poziomu wéd gruntowych konieczne jest uzyskanie
dokumentacji geologiczno-inzynierskiej ktérej uzyskanie trwa okoto 5 miesiecy. W zwigzku z tym termin
realizacji inwestycji nie bedzie mozliwy do uzyskania. Co w takim przypadku gdyz jest to niezalezne od
wykonawcy?

Odpowiedi 4.
Informujemy, ze w §1 punkt 2 ust 3) Zamawiajacy okreslit zakres przedmiotu zaméwienia:
3)wykonanie badan geotechnicznych.
Ponadto, Zamawiajacy przewidziat mozliwosé zmiany umowy w przypadku:
»3)przekroczenia przewidzianych przepisami prawa termindw trwania procedur administracyjnych,
liczonych zgodnie z zasadami okreslonymi w przepisach prawa, w tym w kodeksie postepowania
administracyjnego;”



5. Przedstawiona koncepcja wiezy jest gotowym projektem innego wykonawcy co sprawia, iz
konkurowanie z nim w przypadku gdy wystartuje w przetargu nie bedzie stawia¢ wszystkich innych
wykonawcow w tej samej sytuacji.

Odpowiedi 5.
Zamawiajacy zapewnia swobode konkurencji i nie przewiduje zadnych preferencji dla autora koncepcji.
Przedstawiona koncepcja jest jedynie pogladowa.

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza inna wieze o podobnych parametrach (wysokos¢ szeroko$é, materiat)?

Odpowiedz 6.
Tak. Patrz odpowiedi nr 5.

7. Jaka ma by¢ wysokos¢ wiezy? Taka jak w koncepcji? Wieza o tej wysokosci (podest na 7,5m) nie pozwoli
na ogladania niczego wiecej niz teren w najblizszej okolicy i koryto rzeki.

Odpowiedi 7.
Zamawiajacy podtrzymuje zapis. Wysokos¢ wiezy zostata ustalona przez Drawieriski Park Narodowy i
Grupe Sterujgca Projektu.

8. Czy teren przy rzece jest zalewowy? Jezeli tak to jest duze ryzyko uszkodzenia drewnianej konstrukcji
wiezy

Odpowied: 8.
Teren nie jest zalewowy. Przeptywy wéd reguluje tama MEW Kamienna.

9. Zjakiego drewna ma by¢ wykonana konstrukcja wiezy?

Odpowied? 9.
Z dowolnego drewna, z zachowaniem aspektéw ekonomicznosci inwestycji, to jest uzasadnionych
kosztow realizacji i eksploatacji wiezy.

10. Jaki rodzaj pokrycia dachowego ma by¢ zastosowany?

Odpowiedz 10.
Zamawiajacy nie okreslit rodzaju pokrycia. Rodzaj pokrycia winien by¢ dostosowany do otoczenia jakim
jest Drawienski Park Narodowy i bedzie przedmiotem uzgodnienia na etapie projektowania.
Zamawiajacy dokona uzgodniern w tym zakresie na etapie koncepcji wstepnej zgodnie z §4 punkt 1 ust
1) Umowy:
1) przedstawienia Zamawiajgcemu koncepcji wstepnej opracowanej z uwzglednieniem wytycznych
uzytkownika i wfasciciela Elektrowni Wodnej Kamienna na Drawie oraz Drawieriskiego Parku
Narodowego.

11. Czy Zamawiajacy dopuszcza wieze w konstrukcji stalowej ocynkowanej ktdéra bytaby o wiele trwalsza
niz drewniana? Wieze mozna pomalowac proszkowo np. na kolor zielony lub brazowy

Odpowiedz 11.
Zamawiajacy nie okresla rodzaju materiatu konstrukcji wiezy. Zamawiajacy dokona uzgodnieh w tym
zakresie na etapie koncepcji wstepnej zgodnie z §4 punkt 1 ust 1) Umowy:
2) przedstawienia Zamawiajgcemu koncepcji wstepnej opracowanej z uwzglednieniem wytycznych
uzytkownika i wiasciciela Elektrowni Wodnej Kamienna na Drawie oraz Drawieriskiego Parku
Narodowego.



12. Uzyskanie prawomocnego pozwolenia na budowe to 75dni + prawomocna decyzja o warunkach
zabudowy 45dni + uzyskanie réznych innych uzgodnien na ktére wykonawca nie ma wptywu od momentu
zfozenia wniosku. Przy tylu uzgodnieniach z catkowitego terminu realizacji inwestycji (150dni) zostaje jedynie
okofo 1 miesigca. Czy istnieje mozliwos¢ wyjecia z umowy uzyskania prawomocnego pozwolenia na budowe
i zapisu o koniecznosci zlozenia w tym terminie projektu wraz z wnioskiem o uzyskanie pozwolenia w
urzedzie?

Odpowiedi 12.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Zamawiajacy informuje, iz ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert:
Termin sktadania ofert 03.01.2020 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert 03.01.2020 r. godz. 10:15
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